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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: Στελέχωση και λειτουργία του Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου – 

Υγειονομείου Κερατσινίου 

 

Τον Ιούλιο του 2021 με μία επικοινωνιακή φιέστα εγκαινιάσθηκε από τον 

Πρωθυπουργό το υποστελεχωμένο Κέντρο Υγείας Κερατσινίου – Δραπετσώνας.  

Πρόκειται για έργο που υλοποιήθηκε κατά το μεγαλύτερο μέρος του από την 

Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, η οποία κατοχύρωσε με τη Σύμβαση Παραχώρησης Δημοσίου – 

ΟΛΠ τον χώρο επί του οποίου οικοδομήθηκε το Κέντρο Υγείας ανατρέποντας τους 

σχεδιασμούς της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ για παραχώρηση του χώρου στον ΟΛΠ. 

Στόχος ήταν η ενίσχυση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας με την πρόβλεψη 

λειτουργίας μιας σύγχρονης υγειονομικής μονάδας 24ωρης λειτουργίας, με 14 

εξεταστήρια Γενικής Ιατρικής και Παθολογίας, με Καρδιολογικό, Χειρουργικό, 

Γυναικολογικό, Μαιευτικό, Παιδιατρικό, Οδοντιατρικό τμήμα, με ακτινολογικό, 

μικροβιολογικό και τμήμα υπερήχων και φυσικοθεραπείας.  

Το Κέντρο Υγείας παραδόθηκε σχεδόν έτοιμο από την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ 

τον Ιούλιο του 2019, ενώ η 2η Υγειονομική Περιφέρεια τον Ιούλιο του 2019 είχε 

υποβάλει προς έγκριση στο Υπουργείο Υγείας πρόταση για τον Οργανισμό του Κ.Υ 

Κερατσινίου, που προέβλεπε το απαιτούμενο προσωπικό για τη στελέχωση του 

Κέντρου Υγείας και την ομαλή λειτουργία του, προκειμένου να προσφέρονται 

υπηρεσίες υγείας στους 90.000 και πλέον πολίτες της πόλης του Κερατσινίου – 

Δραπετσώνας αλλά και των γειτονικών δήμων της Β’ Πειραιά.  

Ωστόσο, δύο χρόνια σχεδόν μετά τα εγκαίνια του Κέντρου Υγείας, αυτό 

εξακολουθεί να είναι υποστελεχωμένο, χωρίς το απαιτούμενο επιστημονικό 

προσωπικό. Λειτουργεί από τις 8.00 π.μ. έως τις 21.00 και μόνο από Δευτέρα έως 

Παρασκευή, με λίγους μόνιμους και πολλούς μετακινούμενους γιατρούς.  

Επειδή είναι σημαντικό άμεσα να στελεχωθεί το Κέντρο Υγείας με το 

απαιτούμενο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, ώστε άμεσα να λειτουργήσει 

πλήρως σε 24ωρη λειτουργία και να αναβαθμισθούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες στους 

πολίτες του Κερατσινίου, της Δραπετσώνας και της ευρύτερης περιοχής. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1) Πότε θα λειτουργήσει το Κέντρο Υγείας Αστικού Τύπου Κερατσινίου – 

Δραπετσώνας σε  καθημερινή 24ωρη λειτουργία; 
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2) Έχει ολοκληρωθεί ο Οργανισμός του Κέντρου Υγείας; Πόσες θέσεις 

ιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού προβλέπει ο Οργανισμός; Πόσες από αυτές 

έχουν πληρωθεί και για πόσες έχουν εκκινήσει οι διαδικασίες πρόσληψης; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

Νίνα Κασιμάτη 

 

 

 

 

 




